
 
 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE   –   BUFFET  LORENZI 1.60 X 0,45 C/4  

PUERTAS 
 

  

 

 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

RELACION DE ACESSORIOS  
 

CÓD 
 

DIBUJOS 
 

QTD 
 

NOMBRE (DONDE USAR) 

  A 

 

2 ZAPATA “L”  40 X 40 

B 
 

 

 

52 TORNILLO 4,0 X 14 

C 
 

 

 

90 CLAVO 8X8X PARA CLAVAR LOS FONDOS 

D 

 

 

 
24 TORNILLO MINI-FIJO 

E 

 

                                                      

 

24 TUERCA PARA TORNILLO MINI-FIJO  15 

F 
 

 
32 CLAVIJA 6 X30 

G  4 ADHESIVO 

H 
 

5 BARRA DE ÁNGULO DE ACERO 17,5 X 17,5 

I 
 

5 ZAPATA 15X15 

J 
 

8 BISAGRA DE PUERTA 

RELACION DE LAS PIEZAS DEL BUFFET 

CÓDIGOS 
PEÇAS 

 

QTD 

 

NOMBRE 

 

DETALLES 

1 1 TAMPO 1600 X 450 X 37 – MDF 

2 1 BASE 1565 X 435 X 15 – MDF 

3 1 LATERAL IZQUIERDA 685 X 435 X 15 – MDF 

4 1 LATERAL DERECHA 685 X 435 X 15 – MDF 

5 1 DIVISORIA MAYOR 615 X 435 X 15 – MDF 

6 2 DIVISORIA MENOR 435 X 275 X 15 – MDF 

7 2 ESTANTE 775 X 435 X15 – MDF 

8 1 CIERRE SUPERIOR 1565 X 60 X 15 – MDF 

9 1 RODAPIÉ 1565 X 55 X 15 – MDF 

10 4 PUERTAS 600 X 393 X 15 – MDF 

11 1 RESPALDO 415 X 55 X 15 – MDF 

12 1 FONDO MAYOR 1585 X 350 X 15 – MDF 

13 1 FONDO MENOR 1585 X 290 X 15 – MDF 

DIMENSIONES DEL PRODUCTO ARMADO 

1600X450X730MM 

  

 
1  PERSONA 

 
 

INSTRUÇÃO DE MONTAGEM 1 

PESO MÁXIMO SUPORTABLE: 
TAMPO: 20 KG 

ESTANTES: 5 KG 

 

ATENCIÓN.:  
1-) LEA ATENTAMENTE EL MANUAL Y SIGA LOS PASOS PARA EL 
AJUSTE PERFECTO. 
 
2-)ANTES DE EMPEZAR LA MONTAJE PREPARAR EL AMBIENTE 
DEJANDO COMPLETAMENTE LIMPIO Y CON BUENO ESPACIO PARA 
COMENZAR LOS TRABAJOS. 
 
3-) UTILICE EL CARTÓN DE LA EMBALAJE Y LA ESPUMA 
PROTECTORA PARA SEPARAR Y APOYAR LAS PIEZAS 
DESMONTADAS DE LAS CAJAS. 

http://www.google.com.br/imgres?sa=X&biw=1536&bih=773&tbm=isch&tbnid=wEncT9cwG0vRfM:&imgrefurl=http://www.newscenter.philips.com/br_pt/standard/about/news/press/article-2011080501.wpd&docid=BdNPHd9jEXOF3M&imgurl=http://www.newscenter.philips.com/pwc_nc/br_pt/standard/Images/Articles/article-20110805/alert1.gif&w=355&h=355&ei=uBDQUpnTKIzzoATFwIC4AQ&zoom=1&ved=0CJUBEIQcMBQ&iact=rc&dur=888&page=1&start=0&ndsp=29


 
 

INSTRUCCIONES DE MONTAJE   –   BUFFET  LORENZI 1.60 X 0,45 C/4  

PUERTAS 
 

  
 

MONTANDO PASO A PASO 
1º PASO: ARMAR LA BASE Y ENTONCES ARMAR LAS 
LATERALES Y ESTANTES.    

2º PASO: PONER EL TAMPO Y CLAVAR LOS 
FONDOS  

LAS PIEZAS DEL BUFFET   SON PREMARCADAS 

Y PERFURADAS PARA AYUDAR EN LA MONTAJE 

CAVILHA 6X30 
 

CÓD: F 

QTD: 24 

PORCA GIRO FIX 15 

CÓD: E 

QTD: 18 

PARAF.GIRO FIX 
 

CÓD: D 

QTD: 18 

PARAF. 4.0x14  

CÓD: B 

QTD: 16 

CANT. 17,5X17,5 

CÓD: H 

QTD: 4 

5 

D 

F 

E 

H 

B 

OBS:- LA MEJOR MANERA DE ARMAR EL BUFFET ES 

MEJOR EMPEZAR POR LA LATERAL IZQUIERDA No 3 Y 
ENTONCES IR PARA LAS PIEZAS No 6 Y No 7 , HACIENDO 
ASI YA ARMA LAS ESTANTES No 5, Y VUELVA PARA LAS 

PIEZAS No 6 Y No7 PARA CERRAR EL PASSO “1” , PONGA 
LAS LATERALES No 4 Y AL FINAL APRIETE TODOS LOS 

TORNILLOS PARA UM MEJOR MONTAJE. 

7 7 

6 6 

4 3 

2 

9 

11 

5 

CAVILHA 6X30 
 

CÓD: F 

QTD: 8 

PORCA GIRO FIX 15 

CÓD: E 
QTD: 6 

 

PARAF.GIRO FIX 
 

CÓD: D 

QTD: 6 

PREGO 8X8 
 

CÓD: C 

QTD: 90 

3º PASO: COLOCAR  LAS PUERTAS EN EL 
BUFFET Y CLAVAR LAS ZAPATAS 

CANT.17,5X17,5 
CÓD: H 

QTD: 1 

PARAF. 4.0x14  

CÓD: B 

QTD: 4 

F D 

E 

1 

12 

13 

8 

1 

H 

B 

PONER EL ÂNGULO DE ACERO EN LA 
PARTE DE TRAZ DE LA ESTANTE No 8 
PARA EL BLOQUEO . 

PARAF. 4.0x14  

CÓD: B 

QTD: 32 

PREGO 8X8 
 

CÓD: C 

QTD: 90 

 DOBRADIÇA 
CÓD: J 

QTD: 8 

SAPATA 15X15 

CÓD: i 

QTD: 5 

SAPATA 40X40 

CÓD: A 
QTD: 2 

B 

J 

A 

I 

4º PASO: COLOCAR LOS ADHESIVOS DE 
ACABAMIENTO 

TAMPA ACABAM.  

CÓD: G 
QTD: 4 

PRODUCTO ARMADO 


